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I     – ةطقن17(                                                                 باسحلاو دادعلأا( 
 

 )ن6(                                                                                                                  :زجنأو عض -1

100225,5 - (62374 + 17514,85)     5074 x 38,25 ÷ 1,25 532,5 
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 )ن2(                                                                                                                  : لزتخاو بسحأ -2
 

(1 −	!
"
) × (#

$
+	#

%
)  

 

 )ن2(                                                                                             :ایدیازت ابیترت ةیلاتلا دادعلأا بتر -3
 

60,6      /     6,06      /                  /         6,56        /  
      

.................................................................................................................................................................. 
 

 )ن2(                  36 × 125 =..................................................................     :3 ةوقو 2 ةوق ءادج ىلإ لوح -4

                                                          )ن2(  :بسحأ -5
 
 

  )ن3(   : ةلأسم ـ6
                                                                                                           

 

                                                                                                                                              
 تایلمعلا لحلا
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 لينل 12يلقلإا دحولما ناحتملاا

 ةيئادتبلاا سوردلا ةدا7ش
 

 2022 زويلوي :ةرود

 

   

 .راطقلا نتم ىلع رفسلا ركاذت نمث ىلع %30 ضیفخت نم صخش دیفتسی  
 ؟امھرد 320 يلصلأا اھنمث ةركذت لباقم صخشلا اذھ يدؤیس مك -  

 

= .........................................................................................................   
.........................................................................................................   .  
.............................................................................................................  
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 ............................. :لماكلا مسلاا

........................................  

 ............................ :ناحتملاا مقر

 :زاجنلإا ةدم تایضایرلا ةدام
 فصنو ةعاس

 :ةطقنلا
     40/........... 

 :ةطقنلا
 10/........ 

5h05min25s – 1h55min48s ................................................................................ = 
.................................................................................                                                              
................................................................................                                                            
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II    – طقن 8(                                                                                      سایقلا( 
 

 

 )ن4(                                                                         :ةبولطملا ةدحولاب سایق لك نع ربع -1
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )نma5d                                                         )1 اھعاعش سایق ةرئاد طیحم سایق بسحا -2
 

. ..........................................................................................................................................  
 

 )ن1,5(                                                                                                                               : ةلأسم -3
      
                                                                                             

 تایلمعلا لحلا
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 )ن1,5(                                                                                                                                  : ةلأسم -4
 

    
 
 
 
 
 
 

 تایلمعلا لحلا
........................................................................ 
........................................................................ 
........................................................................ 
........................................................................ 
........................................................................ 
....................................................................... 
....................................................................... 
....................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 
 

 
 

 .2,5m ھعافتراو m5 اھضرعو 12m ھتدعاق لوط تلایطتسم يزاوتم لكش ىلع حبسم

 ؟فصنلا ىلإ ھئلمل مزلت يتلا ءاملا ةیمك رتللاب بسحا -
 

 
 

 

راطلإا اذھ يف ءيش يأ بتكی لا  

 

 3md……… ………………………………………=  l14,6 3m370c l6,17da - أ
 4,8t + 105kg  = ………………………………………………… q - ب

 2dam ……………………………………………a = 25,5c2  m125a 1,5 - ج

 700dm  8,6hm= ……………………………………………… m - ـھ

 oM…………………………………… =  o7500 o1,5G -د
 

 

 .12,5m ھعافتراو 2375m اھتحاسم فرحنم ھبش لكش ىلع ةیضرأ ةعطق

 .m6 وھ امھنیب قرفلا نأ تملع اذإ اھیتدعاق يلوط يسایق بسحأ
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 )ن3(                                                           :اھفصنم ]CO( و  08° اھسایق ]BÔA[ ةیواز ئشنأ -1

 

 

 

 

 

 

 

 )ن2(                                         .علاضلأا يواستم RS)M( ثلثملا نأ املع ]SMT[ ةیوازلا سایق بسحا-2

 
  
 

 )نBD= 3cm.     )2 ریبكلا هرطق لوط سایق و ، AC=2cm ریغصلا هرطق لوط سایق   ABCD انیعم ئشنأ  ـ3
 

                                                                                                                   
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 )نd(:                                                                         )2( میقتسملل ةبسنلاب يلاتلا لكشلا لثامم ئشنأ -4

 
 

 

     

III    - ةطقن 11(                                          ةسدنھلا( 
 

(d) 

.................................................................=   MTS 

.................................................................................  

................................................................................. 
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 )ن2(                                                                                      :3 رادقمب يلاتلا لكشلل اریغصت ئشنأ -5

 
 

 

 

IV     طقن 4(                                                    تانایبلا ةجلاعمو میظنت ـ(       
 

 
 
 
 

 ةلضفملا يتضایر              
 

 
 

 
 
 
 ؟ثحبلا اذھ يف ذیملاتلا ىلع حرط يذلا لاؤسلا وھ ام - أ
................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

    ؟"مدقلا ةرك" :اوباجأ نیذلا ذیملاتلا ددع وھ ام - ب
................................................................................................................................................................................................................................................... 
 
 

       ؟"برضملا ةرك" :اوباجأ نیذلا ذیملاتلا ددع وھ ام -ج
................................................................................................................................................................................................................................................... 
 
 
 ؟لاؤسلا اذھ نع ةباجلإا يف اوكراش نیذلا ذیملاتلا ددع وھ ام - د
..............................................................................................................................................................................................................................................................

. 

 ! ادیعس اظح 

 :يلاتلا نایبملا ىلع ھجئاتن اولجسو ثحبب سرادملا ىدحإب سداسلا مسقلا ذیملات ماق
 

 ةرك
برضملا  

 ةرك
مدقلا  

ةحابسلا  بوكر 
ةجاردلا  



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 2022 زویلوی ةرود

 

 ط;قنتلا لمسو ةبا3لإا صرانع :تایض(رلا ةدام
 

 عومجم

طقنلا  
ةطقنلا ةرظتنلما ةباجلإا   

 مقر

ةيعضولا  
فاد<لأا  

 لاABا

EFGHئرلا  

ن17  

ن1  

ن1  

ن2  

ن2  

 

62374 + 17514,85 = 79888,85 

100225,5 -79888,85 =  20336,65 

5074 x 38,25 = 194080,5 

÷ 1,25 = 426 532,5 
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 ةحي45 دادعأ قرفو عومجم باسح

 .ة=رشعو ةيعيبط

 ددع BC حي45 ددع ءادج باسح

 .يرشع

 ددع ةمسقل طوبضلما جراEFا باسح

 يرشع NOع يرشع

I- و دادعلأا 

 باسRSا

  ن2

 

 

	(𝟏 −	𝟓
𝟗
) × (𝟑

𝟕
+	𝟑

𝟐
)= 
𝟒
𝟗
	× 	𝟐𝟕

𝟏𝟒
  =     

𝟏𝟎𝟖
𝟏𝟐𝟔

 = 
𝟔
𝟕

 

)ن1( لا[\خلاا / )ن1( ددعلا باسح  

2 

 

 دادعأ ءادجو قرفو عومجم باسح

 لWش NOع ةجيUنلا ميدقتو ة=رسك

 ل]Zخم

ن2  6,06  <  
𝟏𝟗
𝟑

  <  6,56  <  
𝟒𝟔
𝟕𝟖

  <  60,6 3 
 ة=رشعو ةيعيبط ةحي45 دادعأ ب[ترت

 .اعم ة=رسكو

ن2   36 × 125 =  62 × 53  4 
 ءادج aOإ نيددع ءادج NCماع ل=وحت

 3 ىوقو 2 ىوق

ن2  5h05min25s – 1h55min48s  = 1h9min37s 5 ين[تس نيددع قرف باسحhن. 

 

ن3  

 

 

    320 ×96 = 30/100    :ضيفختلا غلبم

 224 = 96 – 320  :صmnلا ھيدؤيس يذلا غلبلما
 

 stلا ةيباسE5ا تايلمعلا رايتخاب لn5ل لصوتلا ةيفيك حرش -

 ن3                                     .حي45 لWشy تاباسE5ا ءارجxو اvwلطتي

 ن2       .ا~زاجنإ BC أطخ عم ةبسانلما ةيباسE5ا تايلمعلا رايتخا -

                                                                                           ن1     .ھيلإ لصوتلا ةيفيك حيضوت نود حي�5لا باو�Eا ةباتك  -

6 

 

 :ةي�سانتلاب قلعتت ةلأسم لح

 .ة=وئلما ةبس�لا

ن8  

ن1  6,17dal 370cm3 14,6l = 76,67dm3 -أ 1 
 تادحوب ھنع ��عم لوط سايق ل=وحت

 .ةمولعم ةدحو aOإ ةفلتخم

III -سايقلا 

ن1  4,8t + 105kg = 49,05q 1-ب  
 تادحوب ھنع ��عم ةلتك سايق ل=وحت

 .ةمولعم ةدحو aOإ ةفلتخم

ن1  1,5a 125m2 25,5ca = 3,005dam2 1-ج  
 ھنع ��عم ةحاسم سايق ل=وحت

 .ةمولعم ةدحو aOإ ةفلتخم تادحوب

ن1  700dm 86hm= 930m 1-ه  
 ھنع ��عم م��و ةعس سايق ل=وحت

 .ةمولعم ةدحو aOإ ةفلتخم تادحوب

ن1  dam 2 31,4 = 3,14 × 2 × 5      :ةرئادلا طيحم سايق 
 ةفرعمب ةرئاد طيحم سايق باسح

 .ا�عاعش سايق

ن1.5  

 

2 × 375 : 12,5 = 60   :ن�تدعاقلا ~{وط GH}ايق عومجم

(60 + 6) : 2 = 33   :ى��كلا ةدعاقلا لوط سايق

60 – 33 = :ىرغصلا ةدعاقلا لوط سايق      27   
 

3 
 سايق باسحب ةقلعتم ةلأسم لح

 .يدايتعا لWش ةحاسم



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 stلا ةيباسE5ا تايلمعلا رايتخاو لn5ل لصوتلا ةيفيك حرش -

                       وأ  ن1.5                                        .حي45 لWشy ا�wارجإ عم اvwلطتي

 BC أطخ عم ةبسانلما ةيباسE5ا تايلمعلل حي45 رايتخا -

 وأ ن1                                                                                      .ا~زاجنإ 

  ن0.5                   ھيلإ لصوتلا ةق=رط حرش نود لE5ا ةباتك -

ن1.5  

 

�B2150  :حبسلما مm12 × 5 × 2,5 =  

   :فصنلا �{إ ھئللم ةمزلالا ءالما ةيمك

 l : 2 = 75000 l  150000 
 

 stلا ةيباسE5ا تايلمعلا رايتخاو لn5ل لصوتلا ةيفيك حرش-

                         ن1.5                                         .حي45 لWشy ا�wارجإ عم اvwلطتي

  BC أطخ عم ةبسانلما ةيباسE5ا تايلمعلل حي45 رايتخا -

 ن1                                                                                       .ا~زاجنإ

 ن0.5                      ھيلإ لصوتلا ةق=رط حرش نود لE5ا ةباتك -

4 
 م�� سايق باسح بلطتت ةلأسم لح

 .ةيدايتعلاا تامس��ا دحأ

 

 ن11

ن3  

 ن0.5                                                                   .ة=واز ءاش�إ -

 ن1                                                  80°  .   ةموسرلما ة=وازلا سايق -

 و A  ام�wيمس� عم نhعلضلا NOع نhتطقن مسر و O سأرلا ةيمس� -

B.                                                                                                      0.5ن 

 ن0.5                                                  حي45 لWشy فصنلما ءاش�إ -

 ن0.5                                                         فصنلما NOع C ةطقن عضو

1 
 ءاش�xو ا�سايق ةفرعمب ة=واز ءاش�إ

 .ا�فصنم

III .ةسدن�لا 

ن2  180 – [𝟗𝟎 + (𝟗𝟎 − 𝟔𝟎)] = 60° 2 
 لWش BC ةنيعم ة=واز سايق باسح

 )C©ار̈ وأ ثلثم( ىطعم t£¢دن~

ن2  

 ن0.5                                             .نhعم نع ةرابع موسرلما لWشلا -

 نD                                             0.5  وC  و B و  A   سوؤرلا ةيمس�- 

 ن1        مس h�  3بكلا  رطقلا لوطو مس h�  2غصلا رطقلا لوط  -
3 

 ضعy ةفرعمب يدايتعا لWش ءاش�إ

 .هداعyأ تاسايق

 

 

ن2  

 

 لامعتساب (d) ميقتسملل ةبس�لاب لWشلا لثاملم حي�5لا ءاش�لإا

 .تاعيب�Zلا

 

4 
 لامعتساب يدايتعا لWش لثامم ءاش�إ

 .تاعيب�Zلا

ن2  

 .تاعيب�Zلا لامعتساب لWشلا �hغصتل حي�5لا ءاش�لإا

 

5 

 لامعتساب لWش �hغصت ءاش�إ

 .تاعيب�Zلا

 

  

ن4  

4 × ن1  

 :و~ ثحبلا اذ~ BC ذيملاتلا NOع حرط يذلا لاؤسلا -

 ن1                                                          ؟ةلضفلما كتضا=ر C¸ام 

 ن1                 9 :و~ "مدقلا ةرك" اوباجأ نيذلا ذيملاتلا ددع -

 ن1              4 :و~ "برضلما ةرك" اوباجأ نيذلا ذيملاتلا ددع -

  :و~ لاؤسلا اذ~ نع ةباجلإا BC اوكراش نيذلا ذيملاتلا ددع -

 ن1                                                                                                   .21

 
 تانايب ل=وأتو ةءارق بلطتت ةلأسم لح

 .نابضقب ططخم BC ةدراو

IV- ميظنت 

 ةRBاعمو

 تانايبلا

40/40 عومABا   

  


